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1. B tpeyronsunke ABC £B=45° a yroa C Ha 15° MeHbiue
yraa B. Hafinure BHewuHH yroJ npu BepiluuHe A.

2, [Ise CTOPOHBI PaBHOGEAPEHHOrO TPEYrONLHUKA DaBHBI
20 cm # 10 cM. Ompezenure, Kakad M3 HUX SBAAETCA
OCHOBaHueM TpeyronbHuka. Orser oGocHyiiTe.

3. Yroa mexnay Bbicotoit CH u kareroM CA NpAMOYTOJIBHOTO
TpeyronsHuka ABC (£C=90°) pasen 14°. Hajinure ocTpsie
yrusl TpeyroasHuxa ABC.

4. B OKpY>XHOCTH C LEHTPOM B Touke O NMpoBeZeHB! XOpAa
AB u numamerp BC. Haiiaure yrasl TpeyronnHuka AOC,
ecau ZAOB=146°,

5. B mpAMOyroJIbHOM TpeyroJbHUKe ¢ ocTpbiM yraom 30°
Gonpmmit kater paBeH 18 cm. Ha xakue oTpesku geaut
3TOT KaTeT GUCCEeKTpUCA GOJBLIEro OCTPOro yrjia Tpey-
ronsHUKa?
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1. JIsa BHeLIHMX yrJja TpeyrojbHMKa OTHOCATCA Kak 1: 2,
a yroa mpu Tperbeil sepuinHe paseH 30°. Haitnure mens-
BeCTHBIE YIJIbl TPEYroJbHHUKA.

2. OnpegenuTe, CyLeCTBYeT JA¥ TPEYrOJbHMK C IIepIMETPOM
47 cM, B KOTOPOM OJHA CTOPOHA MeHbIle Apyroi Ha 10 cm
u Gonblle TpeTheil Ha 5 cM. OTBeT oGocHyiiTe.

3. B npAMOyroibHOM TpeyroibHUKe OGmcceKTpuca HanGOMb-
wero yria oGpasyeT ¢ CHMOTEHy30# yrJibl, OOMH M3 KO-
TOpBIX B 2 pasa Gosblue gpyroro. HaitauTe ocTpble yrisl
HNaHHOTO TPEYroJbHUKA.

4. B OKDY’KHOCTH C LEHTPOM B Touke O MpOBEAEHE! TPH pa-
nnyca OA, OB n OC. Xopast AB u BC pasHHl, £BAO=18°.
Haiigure yrasl TpeyronbHuka BOC.

5. B npsiMmoyrosnbHoM TpeyronbHuke ABC ¢ runotenysoit AB
6uccextpuca BL B 2 pasa Gosbiie CL n Ha 17 cM MeHbine
AC. Haiiaure Goxblimii kaTeT TpeyroabHuka ABC.
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1. B tpeyroapuunke ABC £A=15°, a yron B Ha 8° Goxblue
yraa A. Haitaure BHewmnu# yros npu sepuiuse C.

2. Iee cTOpOHBL! PAaBHOOEZAPEHHOIO TPEyroJbHNKA paBHBI 18 cM
u 8 cM. Onpexenure, Kakas U3 HUX ABJAETCA GOKOBOM
CTOpOHO# TpeyroasHuka. OTBeT 06oCcHYyIiTe.

3. Yron mexay Guccexkrpucoit BL m karerom AC mnpsimo-
yroasHoro TpeyronsHuka ABC (£C=90°) pasen 55°. Haii-
AUTE OCTPble yribl TpeyronbHnka ABC.

4. B OKpy’KHOCTH C LEeHTPoM B Touke O mpOBeAeHHl XOpAa
AB w puametrp BC. Haiigute yrinl Tpeyronbuuka AOB,

ecnu LZACO=24°.
5. B npsMOYroJIbHOM TpeyrolbHHKe GUCCEKTpHCA OCTPOTO

yria ¢ rpagycHoi Mepoit 60° pasxa 12 cm. Haiianre 60nb-
LWINH KaTeT ZaHHOTO TpeyroJbHUKa.
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1. HaiiguTe yrasl TpeyroJibHUKA, €ClIM ABA U3 HUX OTHOCAT-
cs Kak 1:2, a BHELIHUH yroJ Npu TpeTheil BeplllHe paBeH
126°.

2. OnpefenuTe, CyLIECTBYET X TPEYrOJIbHUK C NEePUMETPOM
37 cM, B KOTOPOM OAHA M3 CTOPOH MEHBINe JBYX APYTHX
Ha 2 cM u 11 cm. OTser oGocHyiiTe.

3. B npsAMOyroJasHOM TpeyroilbHHKe OMcceKTpuca HaMMeHb-
mero yrJa oﬁpaaye’r C MEHBUIMM K&TeTOM YyIJbl, OAMH M3
KoTophiX Ha 20° Goaswe apyroro. Haitaure ocTpele yrias
JI@HHOTO TPEYroJbHMUKA.

4. B OKPY’KHOCTH C ILIEHTPOM B Touke O NpoOBeZeHHI TpH pa-
nuyca OA, OB u OC. Xopasl AB u BC pasHsl, £BOC = 24°,
Haitgure yrasl TpeyroasHuka AOB.

5. B npamoyronbsHoM Tpeyronsenke ABC (£C = 90°). Ha ka-
Tere AC BbiGpana toyka D Tak, yto CD B 2 pasa MeHb-
we BD, BD=AD. Haiiaure 6uccexktpucy yraa B, eciu CD
menblie AD Ha 25 cMm.




